

"生命阳光"之门即将开启

浉河区"信阳生命阳光城"在建项目速写



图为浉河区生命阳 光城项目之一的十三里 桥乡叶桥村刚竣工的农 民新型社区

本报记者 王 博 摄

特约记者 拡 本报记者 方慧玲 见习记者 张馨月

昨日上午,浉河区十三里桥乡叶桥村村民叶发 明和老伴儿一起,搬砖挑沙扛水泥,为装修自家的两 套新房忙得不亦乐平

叶发明是光彩事业养老社区——浉河区生命阳 光城项目的拆迁户,按原房屋面积拆一赔一,他家分 了两套各 133 平方米的安置房。"房屋朝南,户型又好,比原来自家盖的房子好多了!"叶发明难掩内心 的喜悦。和他们家一样,在叶桥、黄湾安置区,200多 户项目区群众得到了妥善安置,这段时间都在忙着 装修新房、喜迁新居,

生命阳光城是中国光彩事业信阳行活动期间, 北京鸿森集团落户浉河区的一个以居家养老为基 础、以社区养老为依托、以机构养老为支撑的大型现 代化养老社区项目,涵盖居住、供养、护理、康复、健 身、娱乐等功能于一体。项目计划投资30亿元,规划 建设用地 1239亩,属省重点项目。据乡级项目指挥 部指挥长、十三里桥乡乡长易祖斌介绍,项目 2014 年计划投资 1.8 亿元,截至7月底已完成 1.6 亿元。 目前征地工作完成了97.7%,正在收尾,305套安 置房已建成,拆迁工作正在全面展开

谈及为何选择在信阳建设大型养老社区, 鸿森 集团总裁助理殷际翔说:"信阳人的热情周到、务实高效,最让我感动。"他介绍,该集团北在秦皇岛、南 在三亚均建有全国性的养老基地,在中原地区建设 养老基地是集团发展战略布局的需要。信阳是中国 十佳宜居城市,不仅区位优越、交通便捷,更重要的 是山清水秀、空气清新,生态良好,特别适合老年人 居住,是中原地区养老的首选地。项目的详细规划目 前正在设计中,预计9月底完成。

□ 项目责任人心语

做好服务好安商

易祖斌(浉河区十三里桥乡乡长)

"在商言商。"项目投资方不仅看中信阳的前沿优势、生态优 势,更注重投资项目带来的回报。作为引资方,应该设身处地为他 人着想,积极营造安商富商好环境。为了让此项目尽快从概念到详 规、从实施到建成,我们区委、区政府和乡成立了两级指挥部,积极 主动安置好失地农民的生产和就业,千方百计确保征地补偿、拆迁 到位,不仅得到了大多数失地农民的理解和支持,而且为投资方的 项目实施创造了有利条件。只有一以贯之地做好服务,就能让客商 安心,为百姓造福。

链接》》相关资料

信阳生命阳光城项目简介

中国光彩事业"信阳生命阳光城"项目是浉河区政府与北京鸿 森集团在"中国光彩事业信阳行"活动中签约项目之一。该项目是 响应全国老龄委关于在"十二五"期间做好"老年友好城市""老年 宜居社区"和"老年温馨家庭"三个创建工作的总部署,在中原地区 打造的唯一新型养老社区。本着以"居家为基础、社区为依托、机构 为支撑"的建设宗旨,拟建设成为大型高端养生养老同时配套文化 旅游、生态农业的地产项目。主要建设内容是养老住宅及老年病专 科医院、康复中心、养老院、老年大学、护理培训学校、假日酒店、社 区商业中心等内容的养老配套服务项目。项目建成后,将成为面向 河南及周边省份乃至全国的标杆性养老社区。

(本报记者 方慧玲 整理)



